Procvi¢ si slovni tlohy. Pocitej trojclenkou. Névod ti ukazi v prvnim ptikladé.
Procentova Cast ve slovnich ulohach

1. Sportovniho dne se ve Skole zucastnilo 650 Zaki. 30 % dosahlo 100 a vice
bodi. Kolik zakl dosahlo 100 a vice bodii?

650 z&ki ..... 100 %
X (zéka J=...~ 30 %
X =650.30:100
X '=19500: 100

X =195 (zaki)
195 zaku dosahlo 100 a vice bodu.

2. M¢ésto dostalo darem 700000 K¢&. Z toho vydalo 9 % na zdravotnictvi. Kolik
korun vydalo mésto z daru na zdravotnictvi?

3. Kniha, jejiz piivodni cena byla 280 K¢&, byla zlevnéna o 20 %. Kolik korun
stala kniha po zlevnéni?

4. Pti reorganizaci podniku bylo nutno propustit 8 % zaméstnancii z piivodniho
poctu 1450 pracovnikll. Kolik pracovniki podnik propustil?



